

**PROCEDURA APERTA, DISTINTA IN LOTTI, PER IL SERVIZIO DI MANUTENZIONE
E RIPARAZIONE DEGLI AUTOMEZZI COSTITUENTI IL PARCO MACCHINE DI
PROPRIETA' O IN USO DELL'AZIENDA USL DELLA ROMAGNA**

07/08/2018

10/08/2018

RETTIFICA E SUCCESSIVA PRECISAZIONE – PI070205-18 – PI071500-18

SI PRECISA CHE NEL DOCUMENTO 4 – ALLEGATO B AL CAPITOLATO TECNICO, PER OGNUNA DELLE N. 3 TIPOLOGIE DI SERVIZI (SERVIZIO MECCANICO/ELETTRAUTO – PNEUMATICI E CARROZZIERE) SONO INDICATI NELLA PRIMA RIGA IMPORTI DESUNTI DAL CONSUNTIVO DEI CONTRATTI VIGENTI DEI QUALI, PERTANTO, GLI OPERATORI ECONOMICI NON DEVONO TENERNE CONTO.

PERTANTO, GLI IMPORTI DEI QUALI GLI OPERATORI DEVONO TENERE CONTO SONO TUTTI QUELLI SOTTOSTANTI ALLE SUDDETTE RIGHE INDICATE.
SI ALLEGA IL DOCUMENTO CITATO CORRETTO.

10/08/2018

RICHIESTA CHIARIMENTO – PI071330-18

NEL NUMERO MINIMO DI ADDETTI ALLE LAVORAZIONI IL PERSONALE DEVE ESSERE NECESSARIAMENTE DIPENDENTE? OPPURE ANCHE UN COLLABORATORE ESTERNO PROVVISORIO DI P.IVA?

RISPOSTA – PI071482-18

LA DOCUMENTAZIONE DI GARA NON PREVEDE LIMITI ALLE TIPOLOGIE DI RAPPORTO CON GLI “ADDETTI ALLE LAVORAZIONI”.

10/08/2018

RICHIESTA CHIARIMENTO – PI071332-18

LA CERTIFICAZIONE ISO9001 DEVE ESSERE OBBLIGATORIAMENTE IN CORSO DI VALIDITA' OPPURE VIENE ACCETTATA ANCHE LA PROCEDURA IN ATTO DI OTTENIMENTO DELLA CERTIFICAZIONE?

RISPOSTA – PI071471

SI CONFERMA CHE LA CERTIFICAZIONE ISO9001 DEVE ESSERE OBBLIGATORIAMENTE IN CORSO DI VALIDITA'.